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Protokół Nr 18/2023 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

z dnia 8 lutego 2023 r. 

odbytego w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Dąbrowie Biskupiej 

Obecni na posiedzeniu: 

1. Renata Frontczak – przewodnicząca komisji 

2. Gawrysiak Renata – członek komisji 

3. Czarniak Janusz – członek komisji 

4. Wronecki Tomasz – zastępca przewodniczącej komisji 

Spoza Komisji w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Filipiak Marcin – Wójt Gminy w Dąbrowie Biskupiej 

2. Posadzy Wiesława – Przewodnicząca Rady Gminy Dąbrowa Biskupia 

3. Juchacz Przemysław – adwokat 

4. Słupczewska Ewelina – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Dąbrowie Biskupiej 

5. Wochna Monika – starszy inspektor ds. obsługi rady gminy 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

2. Rozpatrzenie skargi na działania Kierownika Gminnego Ośrodka pomocy Społecznej 

w Dąbrowie Biskupiej otrzymaną dnia 20 stycznia 2023 r.  

3. Zakończenie posiedzenia. 

Ad.1. Stwierdzenie quorum i otwarcie posiedzenia komisji. 

Po stwierdzeniu quorum Przewodnicząca Komisji, radna Renata Frontczak o godzinie 11:00 

otworzyła posiedzenie Komisji, a następnie powitała Przewodniczącą Rady Gminy Panią 

Wiesławę Posadzy, Wójta Gminy Pana Marcina Filipiaka, mecenasa Pana Przemysława 

Juchacza, członków komisji oraz obecnych pracowników urzędu gminy.  

Lista obecności w załączeniu do protokołu. 

Ad.2. Rozpatrzenie skargi na działania Kierownika Gminnego Ośrodka pomocy Społecznej 

w Dąbrowie Biskupiej otrzymaną dnia 20 stycznia 2023 r.  

Przewodnicząca Komisji Renata Frontczak – poinformowała, że skarżący otrzymał zaproszenie 

na obecne posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Nie skorzystał z tego zaproszenia 

oraz nie zadzwonił, żeby potwierdzić. Zaproszenie zostało wysłane za pośrednictwem epuap, 

gdzie status cały czas jest oczekujący oraz pocztą tradycyjną. Dodała, że zauważono 
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utrudniony kontakt ze skarżącym, ponieważ prosi o przesyłanie pism przez epuap, a ich nie 

odbiera.  

Następnie ponownie odczytano protokół z przeprowadzonych czynności sporządzony przez 

Kierownika GOPS. 

Radny Tomasz Wronecki – stwierdził, że z protokołu wynika, iż decyzja na wniosek 

z 4.10.2023 r. nie została wystawiona, a sprawą zajęto się dopiero 16.11.2023 r. W związku 

z powyższym można mówić o opieszałości. Dodał, że jego zdaniem skoro zebrano już pierwsze 

dowody, to powinno się wydać odpowiednią decyzję.  

Radna Renata Gawrysiak – dodała, że faktycznie, może niepotrzebnie przeciągano sprawę 

i można było szybciej wydać decyzję. Dodała, że jej zdaniem skarga jest niezasadna, ponieważ 

nie rzutowało to na całokształt sprawy. 

Radny Tomasz Wronecki – stwierdził, że jego zdaniem skarga jest zasadna. 

W tym momencie na obrady przybyła Pani Kierownik GOPS z prośbą o zadawanie jej pytań 

jeśli takie są, ponieważ za ok. pół godziny musi wyjść z pracy.   

Radna Renata Frontczak – zadała pytanie, dlaczego sprawa wniosku nie została zakończona 

w ciągu 60 dni, skoro taki termin jest przewidziany w ustawie? 

Pani Ewelina Słupczewska – odpowiedziała, że musiała przedłużyć termin załatwienia sprawy 

z powodu zbierania dowodów, nie wszystkie instytucje odpowiedziały w jednym czasie. Poza 

tym wyznaczono kolejny termin wywiadu środowiskowego na dzień 18.01.2023 r., na którym 

również skarżący się nie stawił. 

Radny Tomasz Wronecki – zapytał się, kiedy została wystawiona decyzja dotycząca wniosku 

złożonego 4.10.2023 r. przez osobę skarżącą? 

Pani Ewelina Słupczewska – odpowiedziała, że jeszcze taka decyzja nie została wydana. 

Radny Tomasz Wronecki – stwierdził, że już dawno taką decyzję powinno się wydać. Powinno 

to już nastąpić po zaczerpnięciu informacji o deklaracji śmieciowej i deklaracji z CEEB, jak 

i zeznaniu świadków. 

Pani Ewelina Słupczewska – stwierdziła, że nie można było, z uwagi na terminy jakie 

obowiązują zgodnie z Kodeksem Postępowania Administracyjnego.  

Pan Przemysław Juchacz – zadał pytanie, czy czynności dotychczas wykonywane były 

niezbędne do załatwienia omawianej sprawy?  

Pani Ewelina Słupczewska – odpowiedziała, że jej zdaniem do tej pory wyczerpała wszelkie 

możliwości i te czynności były niezbędne. Dodała, że była to jedyna osoba, która nie chciała 

współpracować z GOPS w sprawie dodatku węglowego.  

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, kiedy taka decyzja zostanie wydana? 

Pani Ewelina Słupczewska – poinformowała, że decyzja zostanie wydana po kolejnym 

przesłuchaniu świadków i upłynięciu wszelkich terminów zgodnie z KPA. Dodała, że należy 



 3 

pamiętać, że ustawa o dodatku węglowym ciągle się zmieniała, a GOPS musi sprawę 

rozpatrzyć wnikliwie.  

Radna Renata Frontczak – podkreśliła, że skarżący w piśmie z dnia 29 grudnia 2022 r. 

zaznaczył, że prosił telefonicznie o wysyłanie pism za pośrednictwem epuap i tego nie 

robiono. 

Pani Ewelina Słupczewska – odpowiedziała, że skarżący nie dzwonił do GOPS-u. 

Radna Renata Gawrysiak – stwierdziła, że jest to słowo przeciwko słowu i faktycznie mogło nie 

być żadnego telefonu ze strony skarżącego.  

Radny Tomasz Wronecki – powtórzył, że sprawę wniosku powinno się już dawno zakończyć 

i dzisiaj nie byłoby problemu.   

Pan Przemysław Juchacz – dodał, że faktycznie ustawa o dodatku węglowym była trudna, cały 

czas przychodziły inne interpretacje.  

Radna Renata Gawrysiak – stwierdziła, że jej zdaniem skarga jest bezzasadna.  

Radny Tomasz Wronecki – stwierdził, że jego zdaniem skarga jest zasadna, chociażby dlatego, 

że sprawa nie została jeszcze załatwiona. 

Radny Janusz Czarniak – stwierdził, że również uważa skargę za zasadną.  

Radna Renata Frontczak – stwierdziła, że jej zdaniem skarga jest częściowo zasadna, ponieważ 

nie ze wszystkimi zarzutami skarżącego się zgadza. Nie było chęci współpracy ze strony 

skarżącego. Można byłoby opisać to w uzasadnieniu. Zadała również pytanie, czy można uznac 

skargę za częściowo zasadną? 

Pan Przemysław Juchacz – odpowiedział, że ciężko zrobić uchwałę o skardze częściowo 

zasadnej. Skarga powinna być albo zasadna albo bezzasadna. Lepiej byłoby zrobić uchwałę 

bezzasadną, a w uzasadnieniu wskazać zarzuty skarżącego, z którymi komisja się zgadza, 

a które nie wpłynęły za zakończenie sprawy. 

Radny Tomasz Wronecki – stwierdził, że wpłynęły te uwagi na całą sprawę, ponieważ nie 

wydano nadal decyzji końcowej. Ta sprawa mogła być przeprowadzona szybciej, sprawniej. 

Przewodnicząca Komisji przeprowadziła głosowanie za uznaniem skargi za zasadną: 

1. Czarniak Janusz – „za” 

2. Renata Frontczak – „za” 

3. Gawrysiak Renata – „przeciw” 

4. Wronecki Tomasz – „za” 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji uznała skargę na działania Kierownika GOPS za zasadną. 

Następnie przygotowano projekt uchwały stanowiący załącznik do protokołu.  

Ustalono również, że należy przedłużyć termin załatwienia skargi z uwagi na konieczność 

zapoznania się z opinią Rady Gminy Dąbrowa Biskupia.  
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Ad.3. Zakończenie. 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku Przewodniczący Komisji, radna Renata 

Frontczak podziękowała wszystkim za przybycie i zamknęła posiedzenie. 

Dąbrowa Biskupia, dnia 8 lutego 2023 r., godz. 12:30 

  Protokółowała:    Prowadząca posiedzenie 

  Monika Wochna    Renata Frontczak 


